
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 409 

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro do ano de dois mil e sete (2007), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores, para a 
sessão ordinária número quatrocentos e nove (409), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa. 

O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em discussão e 
não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 

Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, aproveitando o espaço o vereador Edson Cabral, fez um 
requerimento oral que teve o número de ordem 002/2007, solicitando apoio dos nobres 
colegas, no sentido de dar o título de cidadão xexeuense ao Pe. José Kalapura, que faz 
em novembro do ano corrente 25 anos de sacerdócio, dando em seguida a justificativa. 
Prosseguindo o Sr. presidente facultou o espaço para os avisos das comissões, não 
havendo inscrito, foi encerrado o expediente. 

Na ordem do dia, o Sr. presidente apresentou aos nobres pares dois (02) Projeto 
de Lei, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, com o número de ordem 189 
e 190/2007, que tratam do Orçamento do Município para 2008 e autoriza o Poder 
Executivo Municipal contratar financiamento junto ao banco nacional para comprar 
veículo escolar, posteriormente encaminhado a comissão de legislação, justiça e redação 
para receberem o devido parecer. Prosseguindo o Sr. presidente pediu ao vereador 
Aluízio Denis, relator da comissão de justiça e redação, para apresentar o relatório com 
o parecer dado ao Projeto de Lei nº 187/2007, que trata da criação do Conselho 
Municipal do Idoso do Munícipio de Xexéu, que foi favorável a aprovação. Colocado 
em discussão, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, fazendo explanação no que 
diz respeito da legalização para funcionamento deste projeto. Não havendo mais 
inscrito, para a discussão, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade em 
primeira discussão e posteriormente encaminhado a comissão de finanças e orçamento 
para receber o parecer devido.  

Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, e falou da falta de prestação de serviços por parte do secretário 
de obras Sr. Pedro dando exemplo restos de materiais  de construção jogados em sua rua 
há mais de três semanas, depois agradeceu a presença dos motoristas de táxis de Xexéu 
nesta casa, falou da reivindicação da classe a este poder e disse que junto aos nobres  



 

 
 
 
 
colegas mandará ao executivo a proposta ora solicitada pela classe, se 

prontificando a dar todo apoio necessário, finalizou fazendo explanação sobre a falta de 
apoio a categoria por parte do executivo.  

Depois fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a todos, 
parabenizou o colega vereador Jasiel e disse que a lei que regulamenta os pontos de 
embarque e desembarque dos táxis já existe e pediu aos motoristas que procurem os 
vereadores façam suas reinvindicações e juntos tomarão as providencias cabíveis. O 
vereador Jasiel pediu um aparte e esclareceu ao colega o apelo feito pela classe.  

Fez também uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que após cumprimentar 
a todos, disse que esta questão da praça é difícil de resolver porque até a hora da reunião 
ele não estava sabendo desta reivindicação dos taxistas, sugeriu que a classe procurasse 
esta casa e que juntos procurariam as autoridades competentes para solucionarem o 
problema. Falou também sobre o Projeto nº 190/2007, ora encaminhado a esta casa pelo 
Chefe do Poder Executivo, pedindo autorização para contratar financiamento junto ao 
banco nacional, para aquisição de dois (02) ônibus novos num montante de R$ 500.000, 
00 (quinhentos mil reais) e prometeu acompanhar com a comissão todo processo de 
compra.  

Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou a todos, 
disse que quanto a questão da proibição da entrada de carros de praça de outras cidades 
em Colônia de Leopoldina, já sabia, e acha isso um absurdo, discordando em parte do 
discurso do vereador Jasiel, alegando que a atual lei que regulamenta as paradas de táxi 
em Xexéu, não proíbe parada de nenhum carro, porém só pode fazer alguma 
modificação com responsabilidade e se prontificou em ajudar no que for possível. 

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que a lei já existe no município, que regulamenta as 
paradas de táxi, só sofreu algumas modificações e o que precisa ser feito é só alterar a 
forma de punição para os infratores, mas para isso precisa de apoio do executivo, 
finalizou dizendo que é solidário com a causa.  

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e cinco (25) de outubro do ano em 
curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 19 de outubro de 2007. 

 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 


